

## एकल खिड़की प्रणाली

### सीधी भर्ती द्वारा भरे जाने वाले पदों के लिए अधियाचनाओं की प्राप्ति

संघ लोक सेवा आयोग ने 4 जुलाई, 2012 से सीधी भर्ती द्वारा भरे जाने वाले पदों के लिए (साक्षात्कार द्वारा चयन) अधियाचनाएं प्राप्त करने के लिए एकल खिड़की प्रणाली की शुरुआत की है ।

एकल खिड़की प्रणाली की शुरुआत किए जाने के परिणामस्वरूप मंत्रालय / विभाग से अपेक्षा की जाती है कि संघ लोक सेवा आयोग के प्राधिकृत अधिकारी द्वारा तत्काल संवीक्षा के लिए वे अपने प्रस्ताव दस्ती रूप से ( प्राधिकृत प्रतिनिधि द्वारा जो अवर सचिव के रैंक से कम न हो ) लाएं ।

संयुक्त सचिव ( भर्ती ) सं. लो. से. आ. को फैंक्स सं. 011-23070392 पर अधियाचना प्रस्तुत करने संबंधी प्रपत्र, अनुबंध ' क ' पर दिए गए हैं । अधियाचना प्राप्त करने पर संघ लोक सेवा आयोग द्वारा पारस्परिक सुविधा के आधार पर उपयुक्त समय दिया जाएगा ।

चयन द्वारा भर्ती के लिए अधियाचना सं. लो. से. आ. - 33 (का. एवं प्र. वि- I) प्रपत्र के माध्यम से प्रस्तुत की जानी है जैसाकि कार्मिक एवं प्रशिक्षण विभाग के दिनांक 27 फरवरी, 2008 के का. ज्ञा. सं. 39011/11/2005 स्था. (ख) द्वारा परिचालित किया गया है जिसमें 19 मर्दे शामिल हैं अनुबंध - ' ख ' ।

अधियाचना के साथ निम्नलिखित दस्तावेज़ भी होने चाहिए ।

सम्पूर्ण जांच सूची ( कार्मिक एवं प्रशिक्षण विभाग द्वारा दिनांक 04-7-2012 के का. ज्ञा. सं. 39011/11/2005 के तहत परिचालित ) अनुबंध सहित जिसमें शारीरिक विकलांग उम्मीदवारों के लिए आरक्षण / पदों की उपयुक्तता संबंधी विवरण दिया गया हो (अनुबंध 'ग ' )।

विधिवत रूप से भरा गया विज्ञापन संबंधी विवरण (अनुबंध ' घ ' ) में दिया गया है (सॉफ्ट तथा हार्ड कॉपी में)।

एकल खिड़की प्रणाली के अंतर्गत अधियाचना प्रस्तुत करते समय संलग्न किए जाने वाले दस्तावेज़ निम्नानुसार हैं:-

- अधियाचना भेजने वाले अधिकारी द्वारा विधिवत रूप से सत्यापित / प्राधिकृत सभी अ+द्यतन संशोधनों की प्रति के साथ-साथ भर्ती नियमों / सेवा नियमों की एक प्रति ।
- संगत दस्तावेजों की एक प्रति जो संगठनों / संबद्ध अधीनस्थ कार्यालयों को (मंत्रालय/ विभागों से अन्यथा) आयोग के पास अधियाचना प्रस्तुत करने का अधिकार देती हो।
- कार्मिक तथा प्रशिक्षण विभाग तथा पुनर्स्थापना महानिदेशालय, रक्षा मंत्रालय के अधिशेष प्रकोष्ठ से प्राप्त अनापत्ति प्रमाण पत्र की प्रतियां अथवा उनके पत्राचार की प्रति ।